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PROCES – VERBAL 

 

Încheiat astăzi , 31.10.2023, după desfășurarea procesului de alegere a reprezentanţilor 

salariaților - funcţionari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei 

Brănești Județul Dâmbovița,  în Comisia paritară. 

Având în vedere Dispoziția nr. 169 din 24.10.2023 , adusă la cunoştinţă publică prin 

publicare pe site-ul www.branestidambovita.ro și comunicată  funcționarilor publici din 

cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Brănești Județul Dâmbovița , în data 

de 24 octombrie 2023, în vederea alegerii reprezentanților salariaților - funcționari publici din 

cadrul aparatului de specialitate al Primarului  Comunei, în Comisia paritară, prin votul 

majorității funcționarilor publici . Primarul Comunei Brănești, în calitate de conducător al 

instituției,  a desemnat ca membru titular in comisia paritara pe dna. Alpi-Tudorache Oana-

Elena , iar pe dna.  Preda Alina-Maria membru supleant.  

 Din totalul de 12 de funcționari publici s-au prezentat la procesul de vot şi şi-au 

exprimat opţiunile cu privire la alegerea reprezentanților salariaților - funcționari publici  în 

Comisia paritară, prin vot secret, un număr de 10 functionari publici, deci cvorumul necesar a 

fost întrunit . 

 Situaţia nominală a voturilor exprimate este prevăzută mai jos:  

- 6 voturi Iosif Angela Ioana ; 

 - 3 voturi Oprea Constantin ; 

Voturile au fost deschise și numărate  în fața funcționarilor publici care au votat. 

  Astfel a fost desemnată dna. Iosif Angela Ioana membru  titular și dl.Oprea Constantin 

membru supleant ,  în cadrul Comisiei paritare pentru funcționarii publici din cadrul 

aparatului de specialitate al Primarului Comunei Brănești Județul Dâmbovița , ca urmare a  

obţinerii  celor  mai multe nominalizări în urma votului exprimat de majoritatea funcționarilor 

publici. 

Prezentul proces-verbal a fost încheiat în 2( două)  exemplare originale și se aduce la 

cunoștință funcționarilor publici prin afișare la sediul instituției precum și pe site-ul oficial al 

instituției. 

Prezentul proces-verbal poate fi contestat la conducătorul instituției , în scris și 

motivat, în trei zile lucrătoare de la data comunicării rezultatului numirii reprezentantului 

funcționarilor publici in comisia paritară. 

 

 

 

Intocmit, 

Insp. Alpi-Tudorache Oana-Elena 


